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. 2_2y=9-6
Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas y —2y=7-0x

7. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIHA

COOTBETCTBYET HOMEpPY MPABUIBHOTO OTBETA, MIIM YHCIIO, CIOBO, TTOCIIE0BATENHHOCTh OYKB (CIIOB) MITH log;(2x) 4+2log; (1 —y) = 1.
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO

YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.
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8. Haiinure Hynmu GpyHkuun y = ctgx | cos 1

Ecmm BapuaHT 3aJlaH YYUTEJIEM, Bbl MOXETE BINUCATh WA 3arpy3uTh B CUCTEMY OTBETHI K 3alaHUAM C

pa3sBEpHYTHIM OTBETOM. YUMTEIb YBUIMT PE3yJbTaThl BBINOIHEHHUs 3aJaHMH C KPAaTKUM OTBETOM H

9. Haiigure HanOombIIee LeJsoe peuieHue HEPaBEHCTBO

CMOXET OLICHUTH Barpy)KCHHBIG OTBETHI K 3a1aHUAM C pa3B€pHyTBIM OTBETOM. BBICTaBJTeHHBIC y‘—II/ITeJ'IeM IOg <10g X — 2) < log (l()g X + 2)
5 3= 1 1
X+ 5 sx—2

0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. Pemmre ypasuenue x* =5 :

a) V5
6) +V5
B) 625
r) 43

2. ABCDAB|C\Dy — xy6. PPy || AD, Torma 4eThIpeXyTOIbHHK
AP PD sBnsercs:

10. B npaBuibHYyI0 4eTHIPEXYTONbHYIO MUPaMUIy BIHCAH LMIUHIP, OCEBBIM CEUEHUEM KOTOPOTrO
ABJIAETCS KBAJpaT, TaK, YTO OJHO OCHOBAaHME LIMIIMH/PA JIEKHUT HA OCHOBAHMU IIMPAMUJIBL, & JPYroe oc-
HOBaHUE IIMINHJPA KacaeTcsl OOKOBBIX IpaHelt mupamusl. Halinute o0beM nUInHApa, €CIM BBICOTA MTH-

pamubl pasHa 3v/2 oM, a CTOpOHa OCHOBAHHS THPAMHbI paBHa 2v/2 oM.

a) KBaJpaToM Al | Dl

6) poMOOM ¢ OCTPEIM YITIOM IIPH BepIIHHE 4

B) Tpamenuei 147
I) IPSAMOYTOJBHUKOM C HEPABHBIMH CMEKHBIMU CTOPOHAMH / /'LB

fm —n?

3. Coxkparure 1podp ————
PATITE ADOD " —n
4. Haiinure MHOXECTBO 3HaueHui QpyHKumu y = 7cosx — 4.
2
x“+3
5. PemnTe HEPaBEHCTBO f/(x) >0, ecm f(x) = ﬁ
X—

6. Haiimure TIOJIHYIO TOBEPXHOCTh KOHYCa, €CJIM IIolagb OCEBOIo CCYCHHS paBHa 12 CM2, a yroJi

pa3BepTku OOKOBOM MoBepxHOCTH — 216°.

1/2 PEIIY UT u 11D — maremarnka—11

2/2 PEIIY UT u [1D — maremarnka—11



